



vyloučení:

2 min: 3 x Arnošt P. 2 x Pilc A. 1 x Pilc T., Rygr, Jiroud, Dohnal

2 + 2 min: -

5 + do konce utkání: -

branky:

12:27 Isach (Arnošt P.)

16:44 Jiroud (Dvořák)

rozhodčí:

Samek, Machač

Reportáž ze zápasu:

Druhý finálový zápas letošního ročníku RHL měl potvrdit jasnou prioritu rychnovského mužstva a nenechat nikoho na pochybách o tom, kdo musí zvítězit. Už prognózy kapitána Rychnova Z. Lukáška uvedené na městské kabelové televizi RTV, že vítězství je takřka jasné a k případnému prodloužení nedojde, potvrdilo velké sebevědomí loňského vítěze.

Hned od úvodního hvizdu rozhodčích tentokrát domácí **HCBÚ** vlétli na svého soupeře a zatlačili ho do obranného pásma. Koncepce favorita se rázem rozpadla a nebyť výtečně a s patřičným štěstím chytajícího **Brandejse** v rychnovské brance, mohl vývoj zápasu spět k jinému konci. Útok za útokem se valil na branku Rychnova, šance přibývaly a potřebný gól vyvolávaný fandů ne a né přijít. Až vyloučení **Aleše Pilce** v sedmé minutě (podrazení) otupilo nátlakovou hru domácích. Běžela 8. minuta a domácí i ve čtyřech ostřelovali rychnovského soka před jeho brankou. Po nadějně ale neproměněné gólové šanci **Dana Isacha** přišel protiútok a šťastně střelený gól **Růžičkou**. Rychnov vede **1:0**, ale i tento výsledek nebere chuť a bojovnost zvrátit nepříznivé skóre. Netrvalo dlouho a fandové **HCBÚ** si mohli konečně zakřičet gól. První lajna zamkla protivníka ve třetině a **Dan Isach** po příhrávce **Pavla Arnošta** konečně skóruje. Viditelně nahladaný soupeř začal kupit chyby. Dobrý forčekink **Jirky Dvořáka** pomohl k získání puku v útočném pásmu **Jirkovi Jiroudovi**, který překonává Brandejse podruhé. Domácí poprvé v zápasu vedou a tímto výsledkem zahájili i druhou třetinu.

V té začal lépe **Rychnov**. Už v její první minutě srovnává stav na **2:2 Lukášek**. To nemění nic na tom, že na ledě kraluje **Újezd**, který má více ze hry a dostává Rychnov pod tlak. Přestávku v půlce zápasu pak využil rozhodčí **Samek** s kapitánem Rychnova **Lukáškem** ke konfrontaci **Dana Isacha**. Ta proběhla podle předložené soupisky – samozřejmě dle pravidel RHL. Už tento fakt značí obavy obou představitelů vedení RHL o výsledek. Druhá půle zápasu patrně začala dle smlouvaného scénáře, ve kterém měl hlavní slovo rozhodčí **Samek**. Ještě ve 32. minutě vylučuje nejslušnějšího hráče **HCBÚ Aleše Dohnala** za krosček a dvacet vteřin na to za ten samý přestupek **Pavla Arnošta**. Přihlížející diváci žasli, co se dá také odpískat a jaký metr rozhodčí **Samek** na hráče Bílého Újezdu nasadil. Pojem rovina, tolik diskutované slovo u rozhodčích patrně jmenovaný arbitř nezná. Nic naplat, nabídnutou šanci početní převahy 5:3 Rychnov využil **Moravcem**, který tečoval střelu **Růžičky**. Hosté vedou o jeden gól a získávají opět ztracenou půdu pod nohama. Výsledek velí domácím aspoň vyrovnat, narážejí však už na konsolidovanou obranu soupeře, který ví, že i remíza znamená výhru.

Úvod poslední třetiny patřil opět **Samkovi**, který rozhodl, že **Újezd** nenechá hrát a vyloučil **T. Pilce** za hákování. 10 s po jeho návratu na led, Rychnov zvyšuje **Moravcem** na **4:2**. Gól nezlomil snahu domácích o zvrácení nepříznivého výsledku. Stáhli hru na dva útoky a pokračovali ve zbývajícím času ve zdolávání Rychnovské obrany. Vrchol přišel, od dnes často jmenovaného rozhodčího, těsně po vstřelení gólu, kdy v diskuzích s hráči **HCBÚ**, jasně dal najevo, že za každým kontaktem s hráči Rychnova půjdou sedět. S uvedenou hrozbou nedotknutelnosti pak rychnovští dotáhli zápas ke kýženému výsledku.

Čtenářům tohoto komentáře se může zdát zaujatost nebo přílišná kritika rozhodčího, ale ten kdo chodí na hokej a sleduje ho pravidelně, musí vidět rozdílné posuzování jednotlivých zákroků obou soupeřů a to se netýkalo pouze finálového zápasu. Rozhodčí na ledě by neměl poutat pozornost diváků a samotných hráčů nefér rozhodnutím i jednáním vůči jednomu z hrajících mužstev natož samotným hráčům. Jeho objektivita spočívá hlavně ve stejném metru (shodné posuzování jednotlivých situací, simulování..) a nemůže se tedy divit této negativní odezvě.

Výše uvedenou úvahou nechceme snižovat zasloužené vítězství **Rychnova „A“** v letošním ročníku RHL. Mužstvo, které má ve svém středu zkušené hráče oťelé krajskými soutěžemi, prošlo celou soutěží takřka bez zakolísání. Mohlo se opřít o své stabilní střelecké opory **Liebicha, Macháčka, Burzu, Růžičku a hlavně Petra Moravce** (autor 5 gólů v obou finálových zápasech). V důležitých momentech podržela obrana včele s brankářem **Pavlem Brandejsem**. **A tak ještě jednou blahopřání do rychnovských řad k prvnímu místu od hráčů HCBÚ, vedení mužstva i autorů stránek www.hcbu.cz.**

A co **HCBÚ**? Mužstvo si po loňském třetím místě opět polepšilo. Zlepšilo svůj herní projev i nasazení do jednotlivých zápasů. Celkem mladý tým zraje a může být ještě lepší. Potěšila stabilní účast hráčů na jednotlivých zápasech a škoda pracovního vytížení **Dana Isacha**, který jak se ukázalo, nadělal soupeři kupu starostí. Jako jedině v soutěži vzalo celkovému vítězi Rychnovu bod, ve smolném zakončení na trestné střelení v základní část soutěže. Dále zápasy **HCBÚ** díky jeho fanouškům mají kouzelnou hokejovou atmosféru, která přitahuje i jiné nezúčastněné diváky a komorní prostředí Rychnovského stadionu tak načas ožívá a žije hokejem. **Hráči HCBÚ děkují svým fandům za přízeň a podporu a těší se s nimi na setkání, které bude včas avizováno.**

sestava:

brankář: Vošlajer (22)
1. útok: Arnošt Z. st. (10), Arnošt P. (28)
 Arnošt Z. ml. (8), Petera (21), Isach (77)
2. útok: Dohnal (16), Pilc A. (44)
 Vosyka (33), Cita V. (18), Rygr (3)
3. útok: Smutný (17), Pilc T. (4)
 Jiroud (71), Dvořák (12), Cita J. (11), Procházka (92)

pozn.: v závorce je číslo hráče